BosBpar ToBapa 1 NpeTeH3uu no ka4yecTy

Bo3Bpat ocyLLecTBNAETCS B COOTBETCTBIM C 3aKOHOAATENLCTBOM PO:

BosBpar ToBapa Haanexallero kayecTsa.

Bbl MOXeTe 0TkasaTbCsi OT KynneHHoro ToBapa B Teuenue 14 aHeir, a B cnyyae
3aka3a Yepes MHTEpPHET Unu Mo TenedoHy - B Nioboe Bpems 10 ero oTnpask1 ¢
nony4enus Bamu, a nocne nonyyenns - B Teverme 7 gHewt (Ctatbs 26.1 3akona o
3alwute npae notpebuteneit). Bosspar ToBapa Hapnexajero kayectsa
BO3MOXEH B CIy4ae, eCnivt CoxpaHeHbl ero ToBapHbIi BuA, (ynakoeka, sipnbiku),
noTpebuTenbCkMe CBOMCTBA, @ Takke AOKYMEHT, NOATBEPKAAOWMA hakT 1
YCIOBMs MOKYMKN yka3aHHOTO ToBapa (TOBapHbIN Ui KaCCOBbIN Y€K, ToBapHast
HaknagHas). [lna Bo3BpaTa ToBapa Takxe HEOOXOAUM [OKYMEHT,
YAOCTOBEPSIOLMIA MMYHOCTb. [pu OTkase MnM BO3BpaTe ToBapa Haanexallero
kayecTBa BO3BpALyaeTCs AEHEXHas CymMMa, ynnayeHHas 3a ToBap, 3a
VCKIIOYEHNEM HaLUMX PacXofioB Ha AOCTaBKY OT MOTpebuUTens BO3BPaLLEHHOrO
TOBapa, He Mo3fHee, YeM 4Yepes [ecATb [Heil CO AHS NpeabsBneHUs
notpebuTenem cootsetcTaytolero Tpebosanus (Ctatbs 26.1 3akoHa o 3alumute
npae notpebuteneit).

BosBpaT ToBapa 1 peTeH31y No ToBapy HeHaAneXallero kayecTsa.

Moa TOBapoM HeHaanexaliero kayecTea MOHMMAETCs TOBap, KOTOPbI
HeuCrIpaBeH W He MOXeT oBecneunTb MCMONMHEHWe CBOMX (DYHKLMOHAMbHbIX
Kka4yecTB. MonyyeHHbIN TOBap AOMKEH COOTBETCTBOBATL OMUCAHMIO HA CailTe.
ToBap 0TNMYaKLLWICS 3MeMEHTaMM BHELUHETO BUAA, ODOPMIIEHNEM U OTTEHKaMM
LBeTa OT MPeACTaBMEHHbIX B ONUCAHWM He SBMSETCS HEUCTIPaBHBIM UMK He
(yHKUMOHanbHbIM. Ecnn Bam Gbin nepesaH ToBap HeHaanexalyero kayecTsa, v
OHO He 6bINo 3apaHee OroBOpeHO MpoaaBLioM, Bbl BrpaBe BOCMONb30BATHCS
nonoxexusmu ct. 18 3akoHa o 3awwte npas notpeGuteneit. Bol Bnpase
0TKa3aTbCA OT MCMOMHEHUS [OroBOPa KyNnW-Mpojaxy, BO3BpaTUTb TOBap
HeHaanexallero kayectsa W notpeboeaTb BO3BpaTa yrnayeHHoit 3a ToBap
AEHexXHo cymmbl. [lioBble M3 nepeumncnieHHbix TpeboBaHmil AOMKHbI BbiTb
npeabABNEHb Bamu B nCbMEHHOI hopMe NOCPeICTBOM 3anosHeHHs! 3asBNeHIs
B cBOGOAHONM (hOpMe C ykasaHMeM CyTu mpeTeHaun. TpeGoBaHus O Bo3BpaTe
ynnayeHHoi 3a TOBap AEHEXHO CyMMbI MOANEXAT Y0BMETBOPEHHIO B TeYeHMe
10 AHeit co AHS NPpeAbSBNEHNs COOTBETCTBYHLLErO TpeboBaHus (CT. 22 3akoHa
P® "0 3awure npas notpebutenei”).

MVErC

MacnopT nsgenus
Passport product

PEUITUHIU
ROOF RAILS

Hyundai SantaFe

0266-02
0266-11
0266-23

TY 29.32.30-004-81846629-2017 1' l

FapaHTMMHBIM cpok Ha uspenue 12 mecsues. [pou3BoaUTenb rapaHTUPYeT COOTBETCTBUE W3AENMUS XapaKTepUCTMKaM, YKasaHHbIM B
nacnopte, B Te4YeHWE rapaHTUNHOTO CPOKa, NPy cobnioaeHUM TPeBOBaHUIA MO YCTaHOBKeE M AKCNNyaTauuu. FapaHTUA CHUMaeTCs, ecnu AedeKTbl BO3HUKNYN NO
BWUHE NOTPeGMTENs UK TPeTbUX JIUL, B pe3ynbTaTe HapyLeHUs paBun TPaHCMOPTUPOBKM, XPaHEHUS!, MOHTaXa, YCIIOBUIA 3KCNyaTaLuy, a TakiKe BHECEHUS
M3MeHeHuI 1 AopPaboTOK B KOHCTPYKLMIO 63 cornacoBaHus ¢ npousBogutenem. pou3BoauTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTH 3a HaHeCeHHUe yllepba 300pPOBLI
UNK1 UMYLLECTBY TPETLUX JIUL B pe3ynbTaTe HeNnpaBUIIbHOTO XPaHeHUs U akcnnyaTaumm usgenus. Cpok cryx6bi uspenus 3 roga.

MpounssopeHo / Produced

000 “AgrollonunmepCepauc’, Pocens,

445043, 1. TonbaTTy, yn. KommyHansHas 39, ocuc 403,
+7(8482)75-82-77; 75-82-76. E-mail: aps8482@gmail.ru.
LLC "AvtoPolimerServis"

445043, Russian Federation, Togliatti, Kommunalnaya st., 39,
t./fax +7 8482 758277, E-mail: aps8482@gmail.ru.
www.aps163.ru

MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE / FITTING INSTRUCTIONS

YcTaHOBKa AoMmKHa NPpou3BoamuTcs Ha Ynctom cyxom asTomob6une! TEMMIEPATYPA YCTAHOBKU HE HUXE +5°C
Mocrne ycTaHOBKU KPOHLUTENHOB [0 MOHTaXka PeUSIMHIoOB AOJKHO MPOATU He MeHee 4 YacoB.
HarpyxaTb penuHru He paHee 4Yem yepes 24 yaca.

1. Ha KpblLue aBTOMOBMNS MMEIOTCS NNACTUKOBbIE MOMANHTI BOAOCTOKOB. VX Heobxoanmo aemoHTMpoBaTh. MpunoaHATL MONMAVHT 3a 3afHWiA Kpaii W, ABUrasch Bnepeq,
NpUNOLHMMAs MONAVHT BBEPX U Ha ce0s, OTLLENKHYTb 8 kpenneHnin monanHra. MepeBepHyTb MOMANHT 1 CHATb C HETO, HaYMHas OT nepeaa, 3,4,6,7 saLlenku.

2. TToAroToBUTb KPOHLUTEIHBI KpenneHus peinuHra. KpoHLLTelHbl cobpaHbl Tak, kak oHW OyayT yCTaHOBMEHb! Ha aBToMobune. PasnoxnTb KPOHLLTENHbI N0 CTOPOHaM
ky3oBa opneHTupysich no metkam MM - nepegHui npasbii, 311 - 3agHwii npaebiii, M1 - nepegHnin nesbii, 311 - 3aHKMIA NEBbINA, CTPENKW YKa3biBaKOT HANPaBNEHNE LBIKEHNS
aBTomo6uns. Mpu yctaHoBke MeTku ByayT obpalLieHbl Ha NnLeBYto CTOpoHy. KpoHLUTeiiHbI 3aBoasTCs nog 3,4 v 6,7 3arnb pebpa ky308a, HaunHas ¢ nepesHen YacTy KpbILLK.
PackpyTuTb BUHTBI KpenmneHus NNacTiH, 3aduKkcpoBaB pacnonoXeHne BCeX aNemMeHToB. HaHeCTy HeborbLLOe KONMYeCTBO repMeTHka-npokraaky ¢ AByX CTOPOH pebep
KPbILLW, B MECTaX YCTaHOBKM KPOHLLTEHOB. [€pMETUK BbIMOMHAET pomb MPOKMAaAKK. YCTaHOBUTb BCE SMEMEHTbI KPenneHns Ha MEeCTO YCTaHOBKW COMMacHO CXEME.
MNnacTVHbI KPOHLLTENHOB CTSHYTH MeX Yy COBOV TaK, YTO Bbl OHI MOTNI HEMHOTO NEpeMeLLaTLCS Briepea-Hasag BLoMb pebpa KpbILLK.

3. BcTaBnTb KpenekHble BUHTLI 63 CTOMOPHBIX LWaiib B 0TBEpCTUS pernuHra. B nepeaHee M6x40, a 3agHee M6x55. MpunoXuTb PENMHT Ha KPbILLY, COBMECTUB BUHTbI
KpenneHus ¢ raikamu KpoHLLTEHOB. CKOpPPEKTUPOBaTb NONOXEHWE KPOHLUTEHOB [0 COBNaAeHWs C KpenexHbIMU BUHTaMV peinnHra. YOpaTb peinuHr u 3aTsiHyTb BUHTbI
KPEMMeHNst INacTvH KPOHLUTEIHOB, UCTIOMb3YS rag4HbIE KITKouM.

4. Tlpow3secTi pa3meTKy NoA 0TBePCTUE B MonauHre. [ing aToro ucnonb3yeTtcs mbo Mapkep Ha BOGHON OCHOBE, KOTOPbI CMbIBAETCS C MOBEPXHOCTY (MpeaBapuTensHO
NpOBEPUTbL Ha HE BIZOBOM YaCTy Ky30Ba), Tnb0 kapaHaaLl 1 OyMaxHbIi CKOTY, HAKMEEHHbIN Ha Ky30B aBTOMOBWS M MONAVHT, B MECTaX PacnonoXeHs KpenexHow pe3bob
KpoHLUTeHOB. CMOTPU CxeMy N03.4 1 noa.5.

5. Mepepn HaHeCeHeM pa3MeTKM Ha MOMAMHT, €r0 HaZ0 NOSTHOCTHIO YCTaHOBUTL Ha KPbILLY.

6. MNocne Npon3BeAeHHO Pa3METKM CHSATb MOMAVHI C KPbILLW, NOAMOXWTL NOA HEro B MeCTe pa3MeTku Gpycouek C BHYTPeHHei CTOpoHbl MonanHra. Ceepnom @10mm, ¢
NMLEBON CTOPOHbI MOMANHIa  MPOCBEPNUTL OTBEPCTUE YEPE3 BHELLHIO MOBEPXHOCTb, @ TaK Xe BHYTPEHHMI 3arnb MOMAWHra, 3a KOTOPbI LENnsioTcs 3allenku.
BbinonHuTh ABa 0TBEPCTUS HA KAXKA0M MOMANHTE, OAHO CNEPeAn, @ BTOPOe C3aau. YCTaHOBUTL MOMANHT Ha KpbILLY.

7. Mocne ycTaHOBKM KPOHIWITEAHOB [0 MOHTaXa PENNUHIOB [OIKHO MPOMTM He MeHee 4 yacoB. BcTaBuTb B KpemexHble OTBEPCTUS PEMNMHIa BUHTBI C
YCTaHOBMEHHbIMM CTOMOPHbIMM LWanbamu. YCTaHOBUTb PEANMHTI Ha KPbILLY, HaXMBUTb BUHTbI KPEMMEHWS CNepeam 1 €3aau, a 3aTeM 3aTsHYTb UX LIECTUrPaHHBIM KITIOHOM.
8. B BepxHui na3 Ha mpodunnsax PernnHros HeobXOAMMO YCTAHOBUTL 3MacTWYHYIO BCTaBky (M03.8). [ing aToi Uenu, Ha npodunsx Bo3ne obTekaTeneit ecTb
TEXHOMOrn4Yeck1e paclunpeHnsi, B KOTopble HeobXOAUMO 3aBECTM 3MACTUYHYI0 BCTABKY (CTOPOHOM CO CPe3aHHbIMU 3annednkamit -“a3bl4koM”) 1 3a A3bI4OK BCTaBKM
NPOTAHYTb €ro BAOMb BCEN ANVHbI Npodmns pernuHra. KoHubl npodmns fomkHbI ObiTb 3anpaBneHHbIMK nof obTekatenn Ha 15-20mm.  Wsnuwku npocuns nepep
3anpaBskoi nog obTekaTenm 0bpe3atb 40 HEOBXOAMMON AMMHbI.

KOMMNNEKT NOCTABKM:

Peiinuxr 8 cbope npas./nes. - 1wt./1wT.; BetaBka npodmns - 2wr.; KpoHwtemnHs - 4wt.; Bunt M6x40 - 2wT.; BUHT M6X55 - 21T ;
Lllaitba cTonopHas - 41UT.; Kntod wecTturpaHHblid 5SMm - 11uT.; Kntod raeuHbii 10 - 21T.;bpycoyek AepeBsaHHbINA - 1WT.;
'epmeTnK-npoknaaka - 1T,

2 2 4
Mexdo || Mexss = % 1 @x 1= % W
10mm 5mm




CXEMA YCTAHOBKM / FITTING INSTRUCTIONS

YcraHoBKa gonxHa npon3sogutcsa Ha ymctom cyxom astomobune! TEMMEPATYPA YCTAHOBKWU HE HUXE +5°C

HanpasneHue
ABWXeHUs aBToMobuns

<an

3aHIA  NEBbIN

HanpasneHve
ABVKeHWs aBTomobuns

«nn

nepeaHNin  nesbIi

I'EPMETI/IK//
2

= FEPMETUK

PEWUITUHIN
HYUNDAI SantaFe




CXEMA YCTAHOBKM / FITTING INSTRUCTIONS

HYUNDAI SantaFe




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

